

12岁男孩摔进11米深隧道口

神经中枢损伤严重,入院3个多月施工单位未露面

文/片 本报记者 苑菲菲

12岁的小学生赵伟2月份骑着自行车经过海底隧道台西三路隧道口时,撞上隔离墩摔进11米深的隧道里,当场昏迷。经过3个多月的治疗,赵伟虽成功做了颅骨修补手术,但因神经中枢损伤严重,康复无定期。而工程施工方却至今未去医院看望,也没有露面表达歉意。

回放

骑自行车撞上隔离墩 男孩摔下海底隧道

30日下午,记者在青医附院脑外科见到了赵伟的父亲赵光亮,说起儿子的情况,赵光亮仍忍不住抹泪。

2月22日发生的事,对于这家人来说就像一个噩梦。当天下午5点半,赵伟放学后与两个玩伴一起骑自行车到海底隧道附近的同学家玩耍,在路过台西三路隧道口时,因施工附近石块多,也没有灯,赵伟不小心撞到隔离墩,直接摔进没有设置护栏的11米深的隧道中。

赵伟家住在团岛附近,事情发生后,其他两个孩子赶紧跑去通知了赵光亮,而路过的一个女士也及时拨打了

120。赶到现场的赵光亮被眼前的景象弄懵了,儿子头部着地,蜷缩着身子躺在水泥地面上一动不动,地上一滩血。将儿子翻过身来一看,眼睛、鼻子、口中也全都是血。当天晚上6点多,赵伟被拉到青医附院急诊室抢救,手术从当天晚上10点到次日凌晨1点半,之后赵伟便躺进了脑外科重症监护室。记者从其主治医生处了解到,赵伟颅骨受伤严重,神经中枢受损,虽然没有生命危险,但完全康复已不可能。

赵光亮说,事发后施工方一直没露面,赵伟所在的八大峡小学还专门组织同学看望赵伟,并为他捐款。



妈妈正在扶着赵伟做康复治疗。

回应

施工方称要等待法院判决

赵光亮说,儿子出事两天,施工方就在隧道上安装了护栏。事情过去了3个多月施工方都不露面,赵光亮已找到律师准备于31日到法院立案。

记者了解到,海底隧道分为接线部分和海底部分,赵伟出事的地方是接线部分。接线部分由青岛市政建设发展有限公司承建,台西三路隧道部分由中铁三局负责施工。对于此次事故,施工方一位姓张的负责人说,目前所有的事已由双方律师接管,他们需等待法院判决后,依据判决看是否做出赔

偿以及赔偿多少。

对此,山东华鲁律师事务所的隋思玉律师认为,根据《民法通则》有关规定,侵害公民身体造成伤害的,应当赔偿医疗费、因误工减少的收入、残疾者生活补助费等费用。在公共场所、道旁或者通道上挖坑、修缮安装地下设施等,没有设置明显标志和采取安全措施造成他人损害的,施工人应当承担民事责任,但能够证明自己没有过错的除外。而因孩子只有12岁,作为监护人的父母也应承担相应的民事责任。

现状

孩子能说话却不记人 已花16万元,施工方未露面

30日下午,在康复治疗室中,小赵伟正在母亲陈克花的帮助下扶护栏走路。赵伟的左腿一瘸一拐,采访中,他一直用右眼看记者。

“经过两个多月的治疗他才会喊爸爸、妈妈,连来看他的同学也不记得了。以前英语很好,现在也都不认识了。”陈克花说,孩子回家第一天想吃煎饼果子,可怎么也表达不出来。通过比比划划,又打开冰箱拿出鸡蛋,他们才知道孩子想说的是什么。据主治医生说,赵伟的左腿肢体活动受限,左眼动眼神经坏死无法恢复,已完全失明。因为破坏了神经中枢,赵伟还出现认知紊乱,思维能力差,不完全性失忆,命名性失语等症状。

因医院床位紧张,经过前期治疗后赵伟已办理出院,为了方便照顾孩子,夫妻俩在医院附近另租了房子,除了周末外,每天上午8点下午2点半到

医院做康复治疗。

赵光亮夫妻俩是淄博人,来青岛已经十多年了,一直在团岛早市卖海鲜,因买不起房子,只能租房住。儿子出事至今,夫妻俩生意不做了,老家的亲戚也专门过来陪着两人照看孩子。从出事到现在,医药费总共花了16万元,能借的地方也都借遍了。现在陈克花最担心的就是后继治疗跟不上,医院突然停药。

“学校和团岛市场都为孩子捐过款,还有一些好心人也来帮孩子,可从出事到现在为止施工方都没有来看孩子,也没给我们打过电话,更别说医药费了。”陈克花止不住地流泪,一旁的赵伟边给妈妈擦眼泪,边说“我不看病了,回家吧,省钱。”陈克花说,孩子现在很怕高,看到稍微高点的台阶脸都变色,还时不时地打哆嗦,每天晚上梦里都打哆嗦打醒。



儿子受伤,母亲最心疼。



赵伟左腿只要稍微一用力,就会不停地颤抖。

打动青岛 决战果岭之巅

——首届“鲁商·首府”杯高尔夫全民赛

2011年5月29日,首届“鲁商·首府”杯高尔夫全民赛在众多高尔夫爱好者的热切期待中,在青岛桃源江景高尔夫球场,上演了一场巅峰对决的精彩决赛。

鲁商·首府杯高尔夫全民赛“一杆进洞”赢保时捷,是青岛迄今规模最大的高尔夫全民赛;创参与人数,进入决赛人数最多之纪录,自启动以来吸引了来自各行各业的高尔夫爱好者参与,特别是“一杆进洞”赢百万保时捷的大奖设置,更增加了比

赛的竞争性和趣味性。

比赛中,选手们从沙坑中破局救险,到果岭处一挥而就,都细细琢磨,动静之间展示稳健技艺,将各自的潜质发挥出来。经过一天激烈的比赛,总杆冠军、净杆冠军都荣获了海口观澜湖三日两晚高尔夫之旅、合家欢基因检测、水晶奖杯;总杆亚军、净杆亚军都荣获了深圳观澜湖两日一晚高尔夫之旅、合家欢基因检测、水晶奖杯。还有幸运奖以及最近球洞一、二名等大奖都各有所属,唯



总决赛完美收杆。

一遗憾的是众球友均与“一杆进洞”的百万保时捷大奖擦肩而过,很多高手叹息不已,多有几分望车兴叹的无奈。

不过现场一位极具“一杆进洞”实力的选手李先生说,虽然没有赢得保时捷,但从初赛一直到决赛能和球友们一直努力打球,是自己最开心的事。感谢鲁商首府能举办这样一场高尔夫全民赛,让自己在享受高尔夫休闲的同时交到了很多的球友。

晚上6点,主办方还为参

赛选手和各方嘉宾精心准备了盛大的颁奖晚宴,精彩纷呈的文艺表演,将现场气氛推向又一个高潮。至此,首届“鲁商·首府”杯高尔夫全民赛在欢乐的气氛中完美落幕。

据悉,作为赛事的主办方,鲁商中心·首府的年度升级力作,二期基业大宅的入市脚步亦在加快,特别是7号瞰海楼王,凭借更高品质的卓越产品价值力,吸引着市场与业界的广泛关注与期待。